Schemat Pompy Biardzki P-145

£z

=
o
=
N
°
k]
<
E

- 117 -



Tablica 6. Pompa Biardzki P-145

Nazwa czesci

Nakretka wlewu oleju

Zbiornik oleju

Sruba mocujgca glowice M12x 80

Gtowica pompy

Sruba specjalna mocujgca membrane

Docisk membrany

Membrana

Ttok

coooxlovcn-bwm—\.c'_

Korpus pompy

—_
o

Oring 17x2

-_—
-_—

Sruba specjalna

—_
N

Podktadka @10 aluminiowa

—_
w

Korek spustu oleju

14 | Podstawa mocujgca pompe
15 | Oring 25x3

16 | Podktadka dystansowa

17 | Lozysko 6307

18 | Watek napedowy

19 | Lozysko 6307

20 | Oring 71x4

21 | Obudowa przednia z otworem

N
N

Uszczelniacz 35x62x12

N
w

Sruba M8x20 z podktadkg

24 | Sworzeh korbowodu

25 | Korbowod

26 | Ttok

27 | Sruba M8 x 50z podktadka

28 | Sruba specjalna

29 | Sruba spustowa cieczy z kolektora ssawnego

w
o

Kolano kompletne z nakretkg i oringiem kolektora ssawnego @32

w
-

Kolektor ssawny

32 | Zawoér pompy

33 | Oring 31x4

34 | Glowica pompy

35 | Zawdrpompy

36 | Oring 31x4

37 | Sruba M8 x 50 z podktadka

w
oo

Sruba specjalna

w
(o]

Kolektor ttoczny

N
o

Sruba M8x 40

N
BEN

Podktadka @8

42 | Czasza powietrznika czes¢ goérna
43 | Przepona powietrznika
44 | Czasza powietrznika czes¢ dolna

N
(&)

Nakretka M8

N
(o))

Zaworek odpowietrznika

N
~

Kolano kompletne z nakretkg i oringiem kolektora ttocznego @25

il
| 118




